



„Zakład Gospodarki Komunalnej w Szamotułach”  
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
ul. Wojska Polskiego 14, 64-500 Szamotuły  
tel. 61 29 218 29, fax 61 29 218 57  
<http://zgkszamotuly.pl>, e-mail: sekretariat@zgkszamotuly.pl

Szamotuły, 18.02.2020 r.

## ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę fabrycznie nowej śmieciarki, PN /3 /2020**

Zgodnie z art. 38 ust 2 Ustawy PZP Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

### Pytanie 1.

*W związku z zapisem SIWZ , Załącznik nr 1. - Specyfikacja techniczna zabudowa, ppkt - „ Grzebień wrzutowy dzielony, umożliwiający niezależne podnoszenie pojemników od 80 do 240 litrów ”*

**Czy Zamawiający dopuści urządzenie załadownicze typu belkowego bez dzielonego grzebień?**

Rozwiązanie takie posiada mniej części ruchomych, jest rozwiązaniem prostym i niezawodnym. Rozwiązanie takie jest równoważne ze wskazanym w zapisach SIWZ.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

### Pytanie 2.

*W związku z zapisem SIWZ , Załącznik nr 1. - Specyfikacja techniczna zabudowa, ppkt - *Włączanie pompy hydraulicznej poprzez sprzęgło elektromagnetyczne**

**Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie bardziej bezpieczne i niezawodne jakim jest pompa hydrauliczna zamontowana bezpośrednio na Przystawce Odbioru Mocy Odsilnikowej ?**

W zapisach SIWZ Zamawiający określa rozwiązanie , które gwałtownie włącza przystawkę co zwiększa ryzyko uszkodzenia elementów przystawki jak również obciąża bezpośrednio silnik podwozia.

Proponowane przez nas rozwiązanie jest bardziej bezpiecznym dla utrzymania bezawaryjności oraz obniża ewentualne koszty napraw po okresie gwarancji.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.**

PREZES ZARZĄDU

*Renata Ogórkiewicz*